



Ozaveščevalno-zbiralna nagradna akcija »Napolnimo ulične zbiralnike za stare aparate v Šaleški dolini!«

Velenje, 25. april 2019 – Družba [ZEOS, d.o.o.](#) v sklopu projekta [Life Gospodarjenje z e-odpadki](#) in [Rokometni klub Gorenje Velenje](#) organizirata posebno ozaveščevalno-zbiralno nagradno akcijo »Napolnimo ulične zbiralnike za stare aparate v Šaleški dolini!«. Potekala bo med 25. aprilom in 25. majem 2019. Z akcijo želijo spodbuditi vse občanke in občane k ločevanju starih aparatov in odpadnih baterij, ki v domačem gospodinjstvu hitro pristanejo med mešanimi komunalnimi odpadki. Čas spomladanskih čiščenj je pravi čas, da se napolni vseh 33 uličnih zbiralnikov, ki stojijo v Mestni občini Velenje in Občini Šoštanj ter so namenjeni tovrstnim odpadkom. S sodelovanjem v nagradni igri si lahko z nekaj sreče vsi sodelujoči prižrebajo tudi enega izmed 10-ih Gorenjevih namiznih žarov. Projekt Life je sofinanciran s strani Evropske komisije in Ministrstva za okolje in prostor RS.

Namen akcije je spodbujanje k pravilnemu ravnanju z malimi starimi aparati in odpadnimi baterijami. Tovrstni odpadki so nevarni odpadki in nepravilno odloženi predstavljajo nevarnost za okolje, surovine, ki se nahajajo v njih pa so za vedno izgubljene. Možnosti za oddajo nedelujočih aparatov in baterij je danes že veliko in ena izmed njih je tudi ulični zbiralnik za stare aparate. Širom države jih je postavljenih že 666, večinoma stojijo na večjih ekoloških otokih, tudi v Mestni občini Velenje in v Občini Šoštanj, kjer jih je postavljenih 33.

V sklopu ozaveščevalno-zbiralne nagradne akcije »Napolnimo ulične zbiralnike za stare aparate v Šaleški dolini!« bodo organizatorji opozarjali na lokacije teh zbiralnikov, saj si želijo s starimi aparati in odpadnimi baterijami v času enega meseca napolniti prav vse zbiralnike v Mestni občini Velenje in Občini Šoštanj do zadnjega kotička.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR



E-CIKLIRAJ!

Šport in okolje z roko v roki

Da jim bo to res uspelo bodo poskrbeli rokometiški Rokometnega kluba Gorenje Velenje, ki bodo kot lokalni prijatelji in podporniki akcije vsak po svojih močeh pozivali svoje sokrajane k sodelovanju. Rokometni klub se želi čim bolj povezati s celotno Šaleško dolino, saj čutijo zaradi velikega lokalnega vpliva na širše množice ogromno družbeno odgovornost in se pri svojih aktivnostih zavezujejo, da poskušajo okolju vrniti, kar jim daje.



Zato organizatorji akcije s skupnimi močmi pozivajo vse lokalne prebivalce, da po svojih predalih, kletah in podstrešju hitro poiščejo svoje male odslužene aparate in baterije ter jih oddajo v enega izmed uličnih zbiralnikov v Mestni občini Velenje in Občini Šoštanj. Tako lahko postanejo del te zelene zgodbe tudi oni.

E-CIKLIRAJ!

Kaj se lahko odda v ulične zbiralnike

V ulične zbiralnike **se lahko odda** male gospodinjske aparate (električne mešalnike, likalnike, tehtnice, ure, grelnike vode, ožemalnike, opekače kruha ...), prenosne baterije in akumulatorje, elektronske igrače, računalniško opremo in zabavno elektroniko (mobilne telefone, računalnike, tiskalnike, zvočnike, kalkulatorje, polnilce, fotoaparate, slušalke ...) in drugo malo opremo in orodje (sušilnike, električna orodja, brivnike, svetilke ...).

V ulične zbiralnike **ne sodijo** TV in monitorji ter sijalke, saj se lahko razbijejo. Le-te se lahko odda v trgovinah z električno in elektronsko opremo (zeleni koti), v okviru lokalnega mobilnega zbiranja (v Šaleški dolini ga družba ZEOS, d.o.o. organizira skupaj s PUP – Saubermacher, d.o.o. v mesecu juniju 2019) ali na zbirne centre. Prav tako v ulične zbiralnike ne sodijo kakršnikoli drugi odpadki.

Kaj lahko oddamo v ulične zbiralnike?

ULIČNI ZBIRALNIKI

OKOLJU IN GOSPODINJSTVOM PRIJAZNO ZBIRANJE E-ODPADKOV IN ODPADNIH BATERIJ

ŽIVJO, JAZ SEM ECI!
Zbiram E-odpadke in odpadne baterije.



MALE GOSPODINJSKE APARATE
električne mešalnike, likalnike, tehtnice, ure, grelnike vode, ožemalnike, opekače kruha, salamoreznice ...

OSTALO MALO OPREMO IN ORODJE
sušilnike in kodralnike las, električna orodja, sesalnike, ventilatorje, brivnike, svetilke ...

IGRAČE
Vse igrače, ki za svoje delovanje potrebujejo električni tok iz omrežja, baterije ali akumulatorje.

PRENOSNE BATERIJE IN AKUMULATORJE
baterije AA, AAA, AAAAA, DC, 9V ...

RAČUNALNIŠKO OPREMO IN ZABAVNO ELEKTRONIKO
telefone, mobilne telefone, računalnike, tiskalnike, zvočnike, tipkovnice, radijske aparate, kasetofone, gramofone, računalniške miške, kalkulatorje, polnilce, fotoaparate, slušalke, DVD predvajalnike, kamere ...

ODPADNA ELEKTRIČNA IN ELEKTRONSKA OPREMA

NI ZA SIALKE TV APARATE MONITORJE

ZA BATERIJE

E-CIKLIRAJ!
E-ODPADKI NISO PNEVI, SAMO ŽELO POSREDI!

ZEOS

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

LIFE GOSPODARJENJE Z E-ODPADKI LIFE4 GIE/SI/00076

E-odpadke in odpadne baterije je potrebno zbirati ločeno.



Nagradna igra

V času akcije lahko vsi občanke in občani sodelujejo tudi v **nagradni igri »Najdi ulični zbiralnik za stare aparate v Šaleški dolini«**, v kateri si lahko z nekaj sreče prižrebajo tudi enega izmed 10-ih Gorenjevih namiznih žarov. Prijavni obrazec in pravila nagradne igre sta objavljena na spletni strani www.rk-gorenje.com in www.stariaparati.si.



Nagradna ozaveščevalno-zbiralna akcija

NAPOLNIMO ULIČNE ZBIRALNIKE ZA STARE APARATE V ŠALEŠKI DOLINI!

25. april – 25. maj 2019

Osvojite namizni žar Gorenje!

Odgovorite na nagradno vprašanje in sodelujte v nagradnem žrebanju!

KATERA IZMED LOKACIJ ULIČNEGA ZBIRALNIKA JE NAJBLIŽJA RDEČI DVORANI (ŠALEŠKA CESTA 3) V VELENJU?

NAPIŠITE POPOLN NASLOV TE LOKACIJE ULIČNEGA ZBIRALNIKA

Ime in priimek: _____

E-naslov: _____

Telefon: _____

Seznanjen sem (označi s križcem):

Da se navedeni podatki organizacije v izpolnjeni prijavitelji obdelujejo izključno za namen nagradne igre, ki poteka v sklopu ozaveščevalno-zbiralne nagradne akcije »Napolnimo ulične zbiralnike za stare aparate v Šaleški dolini«. | Da imam pravico do dostopa do teh podatkov (da se popravijo ali posodobijo oz. trajno ali začasno prenehajo uporabljati), to sporočim pisno na: info@zeos.si | Da bo podatke organizator zbiralne akcije brezpogojno varoval ter ravnal z njimi v skladu z zakonom, ki ureja varstvo zasebnosti.

Izpolnjen obrazec pošijte na naslov **ZEOS, d.o.o., Štandrova ulica 4, 1221 Ljubljana - Črnuče**, s pripisom »za nagradno igro« najkasneje do **25. maja 2019 do polnoči**. Zrebanje bo potekalo 31. maja 2019, rezultati bodo javno objavljeni najkasneje 1. junija 2019 na spletnih kanalih organizatorjev akcije.

Več o akciji in pravila nagradne igre najdete na spletni strani www.stariaparati.si.

AKCIJO PODPIRAJO ROKOMETAŠI RK GORENJE VELENJE. Šport in okolje z roko v roki!

Več o akciji:
www.stariaparati.si

LOKACIJE ULIČNIH ZBIRALNIKOV:
v **Mestni občini Velenje**: Aškerčeva 3 - bivši samski dom / Cankarjeva 1 in Prešemnova 2 / Cesta XIV. Divizije 1 / Efankova 60 pri OS / Foitova 10 / Goriška 46d, novi bloki / Goriška 47 / Goriška 52b, novi bloki / Goriška 65 / Jenkova 17 / Jerihova pri Medvedu (Rakova goša) / Kardeljev trg / Kersnikova 3 / Koželjskega 3 / Lipa 7 pri košu / Merkur Velenje, Cesta Simona Blatnika 17, Velenje / Pesje ob GD / Selo pri Mx-u / Splitska 02 pri košu / Stanetova 2-15-1g / Stritarjeva 1 - pri zbiralnici / Salek 88 / Salek 8g / Salek 98-110 / Saleška 20 / Saleška 2a-d / Tomšičeva 21-23 / Tomšičeva 7 / Trubarjeva 22 / Velenje - Podkraj / Vinska Gora
v **Občini Šoštanj**: Cesta Talcev (pod graščino) / Tekačeva cesta

ZEOS  **REPUBLIKA SLOVENIJA**
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR 

LIFE GOSPODARIJENJE Z E-ODPADKI LIFE14 GIE/SI/000176

Organizatorji akcije se že veselijo izziva in se vam vnaprej zahvaljujejo v imenu okolja!

Več:

Urša Dolinšek - E: urska.dolinsek@zeos.si / T: 01 235 52 55

Maja Bukovnik - E: pr@rk-gorenje.com / T: 051 213 089



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

